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KÖLTSÉGVETÉSI KONCEPCIÓ

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-a előírja, hogy a jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester az önkormányzati választás évében -  december 15-ig  benyújtja a képviselő-testületnek.

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetésére vonatkozó törvényjavaslatot még tárgyalja az Országgyűlés. A költségvetés hiányának csökkentése érdekében a Kormány az önkormányzatok támogatás rendszerét is felülvizsgálta és bizonyos területeken átalakította. Megszűnik a közcélú foglalkoztatás 95 %-os normatív kötött felhasználású támogatása, a közoktatási célú intézményi társulások kiegészítő normatív támogatása. A közoktatás társulás formájában való ellátását a kistérségi többcélú társulásokon keresztül – a más településről bejáró tanulók utáni támogatás és a tagintézmény normatívák mértékének emelésével preferálja az állami költségvetést.  Továbbra is megmaradt azonban feltételként, hogy a tagintézményi támogatás az általános iskolai feladatokhoz csak akkor igényelhető, ha a tagintézményként működő iskola legfeljebb 1-6. évfolyammal működik.    

Helyi önkormányzatok támogatása 

Az „Út a munkához” program és a közhasznú foglalkoztatási rendszer helyett 2011. január 1-től bevezetésre kerül a Nemzeti Közfoglalkoztatási Program. A közcélú és közhasznú foglalkoztatás elkülönült támogatás rendszere helyett egységes, a Munkaügyi Központon keresztül pályázat útján támogatott közmunka szervezésére lesz lehetősége az önkormányzatoknak.

Támogatást biztosít az állami költségvetés a jövő évben is a rászorult gyermekek ingyenes nyári étkeztetéséhez.

Folytatódik a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult általános iskolai tanulók felmenő rendszerű ingyenes étkeztetése, 2011-től már a 8. osztályosokkal. Így 2011. évben a bölcsődei, óvodai és általános iskolai közétkeztetésre teljes körűen érvényes lesz a térítési díj mentesség a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultságot igazoló jegyzői határozat alapján. Ennek finanszírozásához gyermekenként 68.000,- Ft támogatást fog biztosítani az állami költségvetés. 

AZ ÖNKORMÁNYZATI FELADATELLÁTÁS, INTÉZMÉNYHÁLÓZAT

Hat önállóan működő intézmény és a Polgármesteri Hivatal –  mint önállóan működő és gazdálkodó intézmény –  biztosítja az önkormányzati feladatok ellátását.

A ruzsai iskola és az óvoda 2007. év szeptember 1-től intézményi társulás keretében működik 

Ruzsa székhellyel.

A Homokháti Kistérség Többcélú Társulásának szociális intézménye keretében biztosított Ruzsán a családsegítés, a gyermekjóléti szolgálat, a közösségi ellátás és a támogató szolgálat.

Szervezeti változással a költségvetési koncepcióban nem számolunk. A Homokháti Kistérség Többcélú Társulása látja el  a pedagógiai szakszolgálati és belső ellenőrzési feladatokat településünkre vonatkozóan is, valamint gondoskodik a központi orvosi ügyelet működtetéséről.

AZ ÖNKORMÁNYZATI KÖLTSÉGVETÉS ALAKULÁSA

Bevételek számbavétele 2011. évre:

Önkormányzatunk költségvetési kapcsolatokból (normatív állami támogatásokból, személyi jövedelemadóból) származó bevételei összességében 8,7 %-os (31,2 millió Ft-os) csökkenést mutatnak az előző évihez viszonyítva. A csökkenésben a közcélú munkavégzésre biztosított normatív kötött támogatási forma megszüntetése játszik legnagyobb szerepet. Kedvezőtlenül érinti továbbá költségvetésünket, hogy 2011. szeptember 01-től megszűnik a közoktatási intézményi társulások által fenntartott óvodás és általános iskolás gyermekekre a 36.300,- Ft/fő mértékű normatív támogatás. 

 A költségvetési törvényjavaslat és az intézményeknél elvégzett feladatmutató és teljesítménymutató felmérés alapján a normatív támogatások alakulását a 7. sz. mellékleten, a normatív kötött felhasználású támogatások várható mértékét a 8. sz. mellékleten mutatjuk be.  

A közoktatási társulások fenntartásához kapcsolódóan a ruzsai intézmények gyermek és tanuló létszáma alapján augusztus 31-ig járó többlettámogatás 5.614 eFt. (Ez 2010. évre 8.540 eFt volt.) A más településekről bejáró óvodások, iskolások után pedig 855 eFt támogatásra számíthatunk. (Ez 2010. évben 666 eFt volt.)

A pusztamérgesi tagintézmények gyermek és tanuló létszáma alapján összesen 36.677 eFt normatív támogatást tudtunk az igényfelmérésben szerepeltetni, valamint a többcélú társuláson keresztül további 7.409 eFt-ot igényelhettünk. E támogatások Pusztamérges vonatkozásában összességében közel 1.418 eFt-tal meghaladják a 2010. évit. A tervezett kiadásokat figyelembe véve 44.711 eFt hozzájárulást kell fizetni Pusztamérges Község Önkormányzatnak az intézmények fenntartásához, működtetéséhez. 

Az állami költségvetés tárgyalása során a normatívák összege még módosulhat, a pénzbeli szociális ellátások támogatásánál  az előző évi összeggel számoltunk a koncepcióban, mivel nem áll rendelkezésre adat a törvénytervezetben sem. 

Normatív kötött támogatásoknál (8. számú melléklet) a pedagógus szakvizsga és továbbképzést 2010. évre felfüggesztették, 2011. évtől ismét biztosít támogatást e célra az állami költségvetés. A szociális ellátásokhoz kapcsolódó támogatás mértéke többségében megegyezik az előző évivel. Közcélú foglalkoztatáshoz viszont már csak a 2010. december havi foglalkoztatás után lesz ilyen formában támogatás. 2011. évre a Munkaügyi Központhoz kell pályázatot benyújtani a közfoglalkoztatás támogatása érdekében. 

Az aktív korú munkanélküli személyek juttatásaira vonatkozó jogszabály szerint egy családban továbbra is csak egy fő lesz jogosult bérpótló juttatásra, melyet 2010. évben rendelkezésre állási támogatásnak neveztek. 

Az intézményi működési bevételek számításánál a gyermek élelmezés térítési díjának a nyersanyagnormához igazodó 4 %-os, illetve a Bölcsődénél 2 %-os emelését tervezzük, mivel számításaink szerint az így meghatározott nyersanyagköltség előirányzat fedezetet tud nyújtani 2011. évben a felmerülő kiadásokra.

A víz- és csatornadíj bevétel tervezésénél az önköltségszámítás alapján 2011. évben 6,8 %-os áremelést tervezünk. A kitermelt és értékesített vízmennyiség tovább csökkent 2010. évben. A 2011. évi költségvetésben a dologi kiadások csökkenésével számolunk, melyet a kitermelt víz mennyiség csökkenése mellett a villamos energia szabadpiaci szolgáltatótól való igénybevételén elérhető megtakarítás tesz lehetővé. A késedelmi kamat mértéke évi 20 %. Számításaink szerint az intézmény tervezett bevételei éves szinten 1.297 eFt amortizációs fedezetet is biztosítanak. 

A jelenlegi és a tervezett térítési díjak:

GYERMEKÉTKEZTETÉS RUZSA:

- Bölcsőde 

2010. évben: 
250,- Ft/fő/nap + ÁFA (bruttó: 313,- Ft)

   


2011. évben: 
255,- Ft/fő/nap + ÁFA (bruttó: 319,- Ft)

- Óvoda

2010. évben: 
233,- Ft/fő/nap + ÁFA (bruttó: 291,- Ft)

   


2011. évben: 
242,- Ft/fő/nap + ÁFA (bruttó: 303,- Ft)

- Napközi

2010. évben: 
287,- Ft/fő/nap + ÁFA (bruttó: 359,- Ft)

  


2011. évben: 
298,- Ft/fő/nap + ÁFA (bruttó: 373,- Ft)

- Menza (ebéd)
2010. évben: 
187,- Ft/fő/nap + ÁFA (bruttó: 234,- Ft)

  


2011. évben: 
194,- Ft/fő/nap + ÁFA (bruttó: 243,- Ft)

GYERMEKÉTKEZTETÉS PUSZTEMÉRGES:

Az étkeztetést a pusztamérgesi középiskola konyhájáról vásároljuk a tagintézmények óvodásai, illetve tanulói részére. A térítési díj emelésének mértékéről még nincs pontos információnk, a koncepció készítése során az előző évi mértékkel számoltunk.

A gyermekvédelmi törvényben foglaltak alapján a gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek, a három- vagy többgyermekes családok gyermekei és a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermekek részére a térítési díjból 50%-os kedvezményt kell biztosítani. A gyermekvédelmi kedvezményre jogosult bölcsődés, óvodás, általános iskolás gyermekek után a térítési díj további 50%-át is kedvezményként kell nyújtani, így részükre az ellátás ingyenes lesz.

FELNŐTT ÉTKEZTETÉS:

Szociális ebéd és idősek klubja ebéd: az ellátások díja az 1 főre jutó jövedelem alapján differenciált, mely jelenleg 

· az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-a alatti jövedelem esetén: 130,- Ft/adag +ÁFA, (bruttó: 163,- Ft),

· az öregségi nyugdíj
mindenkori legkisebb összegének 150–250 % közötti jövedelem esetén: 190,- Ft/adag +ÁFA, (bruttó: 238,- Ft),


· az öregségi nyugdíj
mindenkori legkisebb összegének 250 % feletti jövedelem esetén: 280,- Ft/adag +ÁFA, (bruttó: 350,- Ft).


A szociális ellátások térítési díjának alap összegét az önköltség és a normatív támogatás különbözete alapján kell felülvizsgálni a 2010. évi tényleges költség és a 2011. évi normatív állami hozzájárulás különbözeteként. Erről a képviselőtestület a 2010. évi zárszámadásban szereplő adatok alapján fog majd dönteni a szociális ellátásokról szóló rendelet módosításával.


- Munkahelyi étkeztetés,


  külső étkeztetés - ebéd


2010. évben:
426,- Ft/fő/nap + ÁFA (bruttó: 533,- Ft) 

  


2011. évben: 
440,- Ft/fő/nap + ÁFA (bruttó: 550,- Ft)

Víz- és csatornadíj: 


 - alapdíj


180,- Ft/bekötés/hó + ÁFA (bruttó: 225,- Ft)


 - vízdíj
  

165,- Ft/m3 + ÁFA (bruttó: 206,- Ft)


 - csatornadíj
  

150,- Ft/m3 + ÁFA (bruttó: 188,- Ft)

Az élelmezési térítési díjakat és a víz és csatornadíjat 25 %-os ÁFA terheli.

A lakbér és garázsdíjak, valamint az egyéb nem lakás célját szolgáló önkormányzat által bérbe adott helyiségek bérleti díjánál 3,5 %-os  emeléssel számoltunk a koncepcióban. 

A vásári helyfoglalás díjánál és a parkolási díjaknál jelentősebb, 25%, 33% és 54% díjemeléssel számoltunk. Az erre vonatkozó rendelet tervezet a költségvetési koncepció tárgyalásakor szerepel a képviselő-testületi ülés előterjesztései között. 

A helyi iparűzési adónál és a magánszemélyek kommunális adójánál adómértékek változtatását nem tartalmazza a koncepció.

Az önkormányzat támogatásértékű működési bevételeinek és működési célra átvett pénzeszközeinek várható alakulását az 1. számú mellékleten részletesen bemutatjuk (16-33. pontokban). Itt szerepel a 2011. évi közfoglalkoztatás érdekében benyújtandó pályázatokból tervezett támogatás összeg, melynél a Munkaügyi Központtól kapott előzetes információk alapján a rövid időtartamú (maximum 4 hónap) és részmunkaidős (legfeljebb napi 4 óra) foglalkoztatásnál 95%-os, a hosszabb időtartamú (legfeljebb 12 hónap) és teljes munkaidőben történő foglalkoztatásnál 70%-os támogatással számoltunk.

2011. évben várhatóan megkapja az utófinanszírozott támogatást a pihenőpark kialakítási projektre a megvalósító „ Az Intelligens Faluért” Egyesület és visszatéríti Önkormányzatunk részére a támogatás megelőlegezésére biztosított kölcsönből fennálló 10.305 eFt tartozást.

„Az Intelligens Faluért” Egyesület nyújtott be pályázatot Integrált Közösségi Színtér (IKSZT) cím elnyerésére és a kialakítás támogatására. Az épület felújítás, bővítés és eszköz beszerzés megvalósítását 2011. évben tervezi az Egyesület. Ez a projekt is utófinanszírozott, így a megvalósítás költségének megelőlegezésére 16.000 eFt kölcsön biztosítását kérik az Önkormányzattól.

Ez az összeg a megvalósítási költség megelőlegezésére abban az esetben lesz elegendő, ha a tervezett ütem szerint le tudják igényelni a rész számlák után a támogatást és a finanszírozó hatóság a kiutalást teljesíti is az április 30-ig benyújtandó igény alapján június 30-ig. Amennyiben ez nem teljesül, nagyobb összeget kell megelőlegeznie az Egyesületnek a folyamatos kivitelezés érdekében. A költségvetési koncepcióban az IKSZT megvalósításához nyújtandó kölcsön teljes összegének visszatérítésével tervezünk 2011. évre.

A közösségi közlekedés fejlesztésére benyújtott többcélú társulási pályázat megelőlegezésére 10.467 eFt kölcsönt biztosítunk 2010. évben, mely a támogatás kiutalását követően, várhatóan 2011. június 30-ig térül vissza.

Pénzmaradványt a költségvetési koncepcióban nem vettünk figyelembe. A 2010. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót a 2011. április havi ülésén fogja tárgyalni a Képviselő-testület. Ekkor hagyja jóvá a pénzmaradványt és az módosított előirányzatként épül be a 2011. évi költségvetésbe.

Kiadások számbavétele 2011. évre

Az önkormányzati feladatellátás költségeinek legjelentősebb részét az intézmény fenntartási kiadások, ezen belül is  a bér és járulék kiadások teszik ki. 

A 2011. évre a köztisztviselői illetményalap, a közalkalmazotti illetménytáblák bértételei, a közalkalmazotti pótlékalap, valamint az intézményekben a teljesítményösztönzésre jogszabály által előírt keretösszegek nem változnak. A minimálbér havi összegét a jelenlegi, 73.500,- Ft összeggel vettük figyelembe a tervezés során, mivel az emelés mértékéről még nem döntött a Kormány. 

Természetbeni étkezési hozzájárulást biztosít az önkormányzat a közalkalmazottak részére 6.000,- Ft/fő/hó összegben. A köztisztviselők vonatkozásában cafetéria juttatás biztosítását írja elő a törvény, melynek mértékét a Képviselő-testület évi 232 eFt/fő összegben határozta meg a 2010. évi költségvetésben, mely a természetbeni juttatások mellett a kifizetőt terhelő 25% adót is magában foglalja.

A személyi juttatások és járulékok előirányzatára hatással vannak a feladatellátás személyi feltételeinek biztosításában tervezett módosítások, melyek a következők:

· Polgármesteri Hivatal: 

A Polgármesteri Hivatalnál 16,5 fő köztisztviselői álláshely van. Munkatörvénykönyv hatálya alatti foglalkoztatásban 1 fő hivatali takarító és parkgondozó munkakörben áll alkalmazásban.

A közcélú foglakoztatás 2010. évi tapasztalataiból kiindulva a hivatal településüzemeltetéssel, parkgondozással, útfenntartással, karbantartásokkal kapcsolatos feladataira 2 fő szakmunkás, 15 fő 8 hónapos időszakra segédmunkás foglalkoztatását tervezzük. A közfoglalkoztatottak alkalmazásával kapcsolatos adminisztratív és irányítási feladatok ellátására, a Munkaügyi Központhoz benyújtandó pályázatok elkészítésére, a Polgármesteri Hivatal munkájának segítésére 2 fő adminisztrátor alkalmazását tervezzük.  

A Polgármesteri Hivatal személyi juttatás előirányzatának nagy mértékű csökkenése a képviselői és alpolgármesteri tiszteletdíjak jelentős csökkenése, a hivatalhoz tervezett foglalkoztatási létszám csökkenése, valamint a településőrök alkalmazásának megszűnése miatt adódik.

· Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény:

Az intézménynél az általános iskolai oktatáshoz, napközi és tanulószobai feladatokhoz 16 fő tanár áll alkalmazásban, melyből 1 fő igazgató és 1 fő igazgató helyettes. 

Az alapfokú művészetoktatáshoz 4 fő tanár (2 főállású és 2 részmunkaidős) közalkalmazottként áll alkalmazásban, s közülük 1 fő a művészetoktatási feladatokra megbízott igazgató helyettes. E mellett a zene- és táncoktatáson 2 pedagógus vállalkozóként dolgozik. 1 fő iskolai könyvtáros, 1 fő iskolatitkár, 1 fő élelmezésvezető és az élelmezésvezető munkájának elősegítésére és helyettesítésének biztosítására 1 fő (4 órás) adminisztrátor, 3 fő konyhai dolgozó, 1 fő karbantartó és 3 fő takarító közalkalmazotti álláshely van az intézménynél. 

Az élelmezésvezető GYES miatti távolléte idejére (várhatóan 2011. év végéig) az intézményvezető 7 órában szeretné továbbfoglalkoztatni a korábban rehabilitációs támogatással felvett dolgozót, a kinevezett adminisztrátor jelenlegi főállásban történő alkalmazása mellett. A két dolgozó együtt látja el az élelmezésvezető helyettesítését. A napi 7 órában történő továbbfoglalkoztatás és a főfoglalkozásban alkalmazott adminisztrátor személyi juttatás és járulék költsége éves szinten 630 eFt többletköltséget jelent az e feladatok ellátására engedélyezett költségevési létszámkeret (1,5 fő) alapján számított előirányzathoz viszonyítva. Kedvezően érinti az intézmény költségvetését viszont, hogy a 7 órában foglalkoztatott adminisztrátor megváltozott munkaképessége kapcsán a rehabilitációs járulék fizetési kötelezettségnél 964,5 eFt kedvezmény számolható el éves szinten.    

Közcélú foglalkoztatás keretében 2010. évben a konyhai kisegítő feladatok ellátásához 3 fő, az iskola takarítási feladatokhoz 2 fő, a karbantartási feladatokhoz 1 fő közcélú dolgozó állt alkalmazásban az intézménynél. 

Az intézmény igazgatósága a közfoglalkoztatás – Nemzeti Közfoglalkoztatási Program bevezetésével – módosuló feltételeire figyelemmel 2011. évre a konyhai kisegítők alkalmazásánál 2 fő esetében részmunkaidős álláshellyel tervez 95%-os támogatás mellett 2011.február 1-től május 31-ig és szeptember 1-től december 31-ig terjedő időszakra. 1 konyhai kisegítőt, valamint a takarítót és a karbantartót főfoglalkoztatásban szeretné alkalmazni 2011. évben is, mivel a részfoglalkozású közmunkánál maximum 4 hónapos foglalkoztatásra van lehetőség, s ezt követően új pályázattal új dolgozóval létesíthető munkaviszony.

Az igazgató és az iskolatitkár bérköltsége 50-50 %-ban felosztásra kerül a ruzsai általános iskola és a pusztamérgesi tagintézmény között, valamint 1 fő pénzügyi főelőadó bérköltségét is figyelembe vesszük a tagintézmények költségeinél és 50 %-át Pusztamérges Önkormányzat fedezi.

A pusztamérgesi tagintézménynél 12,5 fő pedagógus, 1 fő félállásban iskolatitkári és fél állásban konyhai kisegítői feladatokat ellátó személy, valamint 1 főállású konyhai kisegítő és 2 fő takarító áll alkalmazásban.

· Hétszínvirág Óvoda:

Az óvoda közalkalmazotti létszáma: 7 fő óvónő, amelyből 1 fő az intézmény vezetője, 3 fő dajka, 2 konyhai dolgozó. 

A konyhai kisegítő feladatokhoz 2010. évben teljes munkaidőben egész évre 3 fő, a karbantartási feladatokhoz 1 fő közcélú dolgozó állt alkalmazásban. 

2011. évre szintén 3 fő konyhai kisegítő és 1 fő karbantartó alkalmazásával tervez az intézmény vezetője.

A konyhai kisegítő munkakörnél 2 főre a részmunkaidős alkalmazás – a magasabb támogatási mértéket figyelembe véve – lényegesen gazdaságosabb. 3 pályázat benyújtásával a teljes év lefedhető lenne. Az átmeneti gazdálkodásról készített rendelet-tervezetben ehhez javasoljuk önerő biztosítását azzal, hogy 1 fő konyhai kisegítő esetében viszont indokoltnak tartjuk éves szinten a főállású foglalkoztatást. 

A pusztamérgesi tagintézménynél 4 fő óvónő, 2 fő dajka foglalkoztatásával terveztünk. 

Az intézményi társulás létrejöttével az intézményvezető és 1 fő óvónő bérköltségének fele a fenntartó két önkormányzat között 50-50 %-ban osztódik.

· Művelődési Ház és Könyvtár:

Az intézmény közalkalmazotti létszáma: 1 fő igazgató, 1 fő könyvtáros, 1 fő teleházi ügyintéző. Közcélú foglalkoztatottként 3 fő (takarító és karbantartó) és adminisztrátor van állományban. Az intézmény személyi juttatásai, valamint a járulékok az elmúlt évhez képest csökkentek, mivel a múlt évben jelentős összegű végkielégítés és felmentési bér kiadás szerepelt az intézmény költségei között egy szakdolgozói álláshely megszüntetése kapcsán. 

· Egészségügyi és Családgondozó Központ szociális feladatai:

Az intézmény közalkalmazotti létszáma: 1 fő intézményvezető, 2 fő tanyagondnok, a házi gondozói feladatokat 1 fő napi 8 órában 2 fő napi 4-4 órában látja el. A tanyai lakosság magasabb színvonalú ellátása érdekében 2011. évtől kezdődően létre kívánjuk hozni a III. számú tanyagondnoki körzetet. A költségvetési koncepció tartalmazza az 2 fő 8 órás közalkalmazott személyi juttatásait, amely a bérköltséget és járulékait, valamint a tanyagondnoki képzés díját foglalja magában.

A két félállásban foglalkoztatott gondozónő a Többcélú Társulás szociális intézményénél is alkalmazásban áll napi 4 órában. A támogató szolgálat és közösségi ellátás körébe tartozó feladatokat látják el Ruzsa településre vonatkozóan.

A szociális feladatok ellátásának segítésére 1 fő 8 órás közfoglalkoztatott alkalmazásának biztosítását kérte az intézményvezető. 

A szociális feladatellátás szakmai feltételeit meghatározó jogszabály e tevékenység vonatkozásában 9 gondozott ellátásához írja elő 1 fő gondozó alkalmazását. Az intézmény – mivel a gondozottak száma magasabb volt – ideiglenes működési engedélyt kapott 2010. december 31-ig  a házi gondozásra. Jelenleg folyamatban van határozatlan idejű működési engedély kérelmünk elbírálása és a III. számú tanyagondnoki körzet részére működési engedély kiadása.     

· Egészségügyi és Családgondozó Központ egészségügyi feladatai:

A közalkalmazottak állománya jelenleg: 2 fő védőnő, 1 fő heti 36 órában foglalkoztatott laborasszisztens, 1 fő heti 20 órában foglalkoztatott reumatológiai asszisztens. 

Az Egészségház és a járóbeteg szakrendelő takarítását 2011. évben is 8 órás közcélú foglalkoztatottal szeretné az intézményvezető ellátni annak érdekében, hogy a dolgozó az Egészségügyi és Családgondozó Központ épületének takarításába is bevonható legyen. A reumatológia, fül-orr-gégész, szemész, bőrgyógyász, nőgyógyász és a pszichiáter szakorvosi ellátás közreműködői (vállalkozási) szerződéssel kerül ellátásra, a labor felügyeletére pedig megbízási szerződéssel alkalmazunk szakorvost.

· Bölcsőde:

Az intézménynél 1 fő vezető és 1 főállású dolgozó és egy 6 órás foglalkoztatott lát el gondozói feladatokat, 1 fő pedig a takarítást és a mosást végzi. Egy fő közcélú dolgozó foglalkoztatását tervezi az intézményvezető 10,5 hónapra annak érdekében, hogy betegség és egyéb távollétek miatt a helyettesítés megoldható legyen. 

· Vízmű- Üzemeltetési Intézmény:

Az intézménynél 1 fő igazgató, 2 fő vízmű telepkezelő és 1 fő szennyvíz telepkezelő áll alkalmazásban. Közfoglalkoztatás keretében 2 fő 4 órás segédmunkás dolgozót tervez foglalkoztatni az intézmény 4 havi időtartamra, akik az ivóvíz hálózat rekonstrukcióját segítik elő. Az elavult öntöttvas házi bekötéseket cseréli korszerű PE csövekre az intézmény.

Az önkormányzat intézményei által feladataik ellátásával kapcsolatban a 2011. évi költségvetésre vonatkozóan felvetett dologi kiadásokkal, fejlesztési előirányzatokkal kapcsolatos kezdeményezéseket az alábbiakban ismertetem:

Polgármesteri Hivatal:

A hivatalban lévő számítógépekhez a monitorok korszerűsítését tervezzük, ezért a 2011. évi költségvetési koncepcióban 4 db lapmonitor beszerzésével számoltunk.

Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény:

A következő feladatok saját kivitelezésben  történő megvalósításához anyagköltség fedezetét kérte az intézményvezető a következők szerint: a hátsó két bejárati ajtónál tető kialakításához 60 eFt, az iskola körbekerítéséhez 250 eFt.  Ezek az előirányzatok az intézmény 2010. évi költségvetésében is szerepelnek, azonban megvalósításuk nem történt meg.

A Képviselő-testület által meghirdetett tanulmányi verseny díjazásaként a tanulmányi kirándulás költségeire 100 eFt előirányzat szerepel a költségvetési koncepcióban 2011. évre is.

A szakmai informatikai normatív támogatás terhére lehetőség lesz az intézménynél 297 eFt értékben, a tagintézménynél pedig 179 eFt értékben szakmai eszközök beszerzésére.

Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Pusztamérgesi Tagintézménye:

A tagintézmény dologi kiadásainál porszívó és hűtőszekrény beszerzés, valamint a kazán felülvizsgálatának költségei növelik az előirányzatot.  

Hétszínvirág Óvoda:

Dologi kiadások között a kötelező eszközök és felszerelések jegyzékében szereplő eszközök (törölköző, asztalterítő, ábrázolást segítő eszközök és különféle játékok) pótlását tervezi az intézmény. A konyha felőli bejárati ajtó cseréjére kezdeményezte az intézményvezető 120 eFt előirányzat biztosítását, mivel azt vagyonvédelmi szempontból nem tartja biztonságosnak elavult állapota miatt. 

Az intézmény 30 éves nagykonyhai tűzhelyének cseréjét is tartalmazza a költségvetési koncepció, mivel azon az égőfejek fele nem használható, javítása alkatrész hiányában nem lehetséges.

Hétszínvirág Óvoda Pusztamérgesi Tagintézménye:

Az óvodai eszköznormában előírtak (törölköző, asztalterítő, ábrázolást segítő eszközök, gyógyszerszekrény) pótlása, valamint a sajátos nevelésű igényű gyermekek ellátásához pszichológiai szolgáltatás igénybevétele növeli a költségeket.  

Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár:

2011. évben valósul meg a művelődési ház felújítása, bővítése az IKSZT projekt keretében Az Intelligens Faluért Egyesület által. Dologi kiadásként a mosogató cseréjét kezdeményezte az intézmény, mivel a büfé helyiség nem szerepel a felújításban, azonban indokolt a rossz állapotú mosogatópult rendbe tétele. 

Az előző évhez hasonlóan 300 eFt önerő céltartalékként elkülönítését kérte az intézményvezető a közművelődési érdekeltségnövelő pályázathoz, melynek keretében a csoportok működtetéséhez szeretné az intézmény eszközeit pótolni.

Egészségügyi és Családgondozó Központ szociális feladatai:  

Az intézmény által üzemeltetett gépjárművek költségeinél a következő plusz kiadásokkal számoltunk: 2011.évben válik esedékessé az intézmény használatában lévő gépkocsikból kettőnek a műszaki vizsgára való felkészítése, műszaki vizsgáztatása.

Az intézmény 1 db nyomtató beszerzését kérte 20 eFt értékben, mivel a régi javítása nem gazdaságos. 

Egészségügyi és Családgondozó Központ egészségügyi feladatai:  

2011.évre az egészségügyi ellátás vonatkozásában nem tervezünk előirányzat növelést, a szakorvosi ellátásnál a teljesítmény finanszírozás csökkentéséhez kapcsolódóan a vállalkozó orvosok részére fizetendő díjazás előirányzata csökkent.

Bölcsőde:

Az intézménynél a dologi kiadások előirányzata az étkeztetés költségének növekedése miatt emelkedett.

Vízmű- Üzemeltetési Intézmény:

Az intézmény működési költségeinek tervezésénél a dologi kiadások csökkentésével számolunk, mivel évről-évre csökken a vízkitermelés, melyhez kapcsolódóan a villamos energia felhasználás is kevesebb. A jövő évben az energia beszerzést más szolgáltatótól, kedvezőbb áron tervezi az intézmény.

A költségvetés végleges kidolgozásához szükséges minden intézménynél a rezsiköltség előirányzatának és teljesítésének vizsgálata, indokolt esetben az előirányzat kiegészítése.  

Társadalom- és szociálpolitikai juttatások és pénzbeli támogatások tervezése:

A társadalom- és szociálpolitikai juttatások alapösszege – az ápolási díj kivételével – várhatóan 2011. évben is 28.500,- Ft lesz. Az alanyi jogú ápolási díj alapösszege pedig 29.500,- Ft-ra nő. Az aktívkorú nem foglalkoztatottak ellátásánál a munkához való juttatást tekintjük elsődlegesnek. Az előzetes közfoglalkoztatási tervben a 2010. évihez hasonlóan 37 fő foglalkoztatását javasoljuk. 

Összességében a társadalom- és szociálpolitika juttatásokra tervezett kiadások 84.314 eFt-ot tesznek ki 2011. évben. Ebből 70.086 eFt-ra céljellegű állami támogatás fedez.
A helyi civil szervezetek működési célú támogatási keretét a 2010. évi előirányzattal egyezően tartalmazza a költségvetési koncepció. 

A 2011. évi fejlesztési kiadások

A 2011. évi fejlesztési kiadások tervezésénél figyelembe kell venni a következőket:

· A reumatológiai szakrendelésre 1 db ultrahangos kezelő készülék beszerzését tervezzük.

· Az óvodai konyha zavartalan működéséhez 1 nagykonyhai gáztűzhely beszerzése indokolt.  

· Saját kivitelezésben a Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény bekerítése indokolt, ehhez az anyagköltség 250 eFt.

A fentieken túl pályázati lehetőség esetén az alábbi feladatok megvalósítását tervezzük:

· A jelenlegi Teleház épületében központi konyha és ebédlő kialakítása érdekében pályázat benyújtása.

· Iskolai játszótér kialakítása a tartalékként kezelt jótékonysági báli bevételek önerőként bevonásával.

· Külterületi út felújítása, bővítése (Ruki II.).

· Határőr utca burkolatának felújítása. 

· Fő utca burkolatának felújítása.

· Egészségház felújítása, nyílászárók cseréje.

· A Tömörkény téri park felújítása.

Az Önkormányzat 2011. évi várható bevételeinek és kiadásainak – jelenleg rendelkezésre álló, a fentiekben ismertetett információkra alapozott – számítása a működési költségvetés vonatkozásában 52.765 eFt forráshiányt mutat. Az államháztartási törvény módosítása előírja, hogy az önkormányzat költségvetési rendeletében külön jóvá kell hagyni a hiány összegét és annak finanszírozási módját.

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

Tárgy:  Ruzsa Község Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepciója

Ruzsa Község Képviselő-testülete az önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV.tv. 91. § (l) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva – figyelemmel az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 70. –ában foglaltakra – az alábbi határozatot hozza:

1./ A Képviselő-testület az önkormányzat 2011. évi költségvetési tervjavaslatának összeállítására kidolgozott költségvetési koncepciót elfogadja, az abban vázolt tervezési szempontokat a további munka alapjának tekinti.

Határidő: 2011. januári testületi ülés

Felelős: Lábecz László címzetes főjegyző

2./ A tervezési munkálatok hivatali feladatai összehangolásával biztosítani kell a költségvetési rendelet-tervezet elkészítését, melyben a jogszabályi előírások szerinti kötelező tartalom mellett megjelennek a program-költségvetés logikai és szakmai elemei is. 

Határidő: 2011. februári testületi ülés

Felelős: Lábecz László címzetes főjegyző

A határozatról értesülnek: 

1./ Sánta Gizella polgármester

2./ Lábecz László címzetes főjegyző
Ruzsa, 2010. december 9.

Sánta  Gizella                                                                                                                polgármester
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